



В Брянской области завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий муниципальным служащим при реализации программы по обеспечению жильем детей-сирот



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий, совершенном бывшим заместителем главы администрации Комаричского района Брянской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ.

Следствием установлено, что в 2017-2019 годах заместитель главы администрации Комаричского района Брянской области в рамках реализации государственных программ по обеспечению жильём детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, зная о несоответствии отдельных жилых помещений техническим заданиям, подписала акты приема



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

качества квартир, приобретаемых по муниципальным контрактам, а по другой части жилых помещений осуществила расчет и формирование начальной максимальной цены приобретенной в последующем на основании муниципального контракта квартиры, без учета реальной рыночной стоимости, которая в некоторых случаях была ниже до 30%. Своими незаконными действиями заместитель главы администрации Комаричского района региона нарушила охраняемые законом жилищные права и интересы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также допустила неэффективное использование бюджетных средств на сумму более 11 млн рублей.

Преступление выявлено сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Собранные органом предварительного следствия доказательства признаны достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

26 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1510713>